Frissitve: 2010.02.25. Kozos tamadaspontu erérendszerek ereddje

F.3.1.: Egyszeri feladat. Elegend6 csak atnézni.

F.3.2.: Egyszert feladat. Elegend6 csak atnézni.

F.3.1. Hatdrozzuk meg a két er§ ereddjét a) szerkesztéssel, b) szami-
tassal, ¢) grafoanalitikusan! Szerkesztésnél a szogeket tangens segitsé-

gével mérjiik fel, illetve le.

F.3.2. Az €l6z6 példdban noveljiik meg az F, er6t tigy, hogy a két er®
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Megjegyzés:

A (c) részben a vektordbra alapjan irtunk fel egyenleteket, hasonléan a 2010.02.26.-ai gyakorlat
1. példdjdhoz.

A (b) részben felirt egyenletek felirdsdhoz nincs feltétleniil sziikség a vektorsokszog
megrajzoldsdra. A vetiileti egyenletek a feladatkiirdshoz tartozé dbra alapjan is felirhatdk,
hasonl6an a 2010.02.26.-ai gyakorlat 2. példéjéhoz.
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Frissitve: 2010.02.25. Kozos tamadaspontu erérendszerek ereddje

F.3.15.: Egyszeri feladat. Elegend6 csak 4tnézni.

F.3.16.: Egyszerii feladat. Elegendd csak atnézni.

F.3.15. Hatdrozzuk meg a négy ers eredGjét a) szerkesz-
250 N téssel, b) szamitdssal!
88€1, 7) Sic die

F.3.16. Mckkora értékre kell novelni a 325 N-os erdt,
hogy az eredd az x,y szogfelezGjébe essék? R =7
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Frissitve: 2010.02.25.

Kozos tamadaspontu erérendszerek ereddje

F.3.3.: Egyszerti feladat. Elegend6 csak atnézni.

F.3.4.: Egyszert feladat. Elegend6 csak atnézni.

F.3.3. Hatirozzuk meg a) szerkesztéssel, b) szdmitdssal, c)

by o :
K=640N grafoanalitikusan az a szoget és az F er6 nagysdgit tigy, hogy
| a két er ereddje R = 900 N fliggbleges erd legyen!
X F.3.4. Az ¢l6z8 példaban legyen a = 45°, és hatdrozzuk meg
a) szerkesztéssel, b) szdmitdssal, c¢) grafoanalitikusan az F er§
nagysdgdt gy, hogy a két eré eredGje fiiggdleges legyen!
Mekkora lesz az eredd?
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